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1. Trace un cercle de centre O et de rayon OA = 4, 5 cm.
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1. Trace un cercle de centre O et de rayon OA = 4, 5 cm.
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2. Place sur le cercle, les points B, C, D et E tels que ÂOB = B̂OC = ĈOD = D̂OE = 72◦1. Trace un cercle de centre O et de rayon OA = 4, 5 cm.

O
A

2. Place sur le cercle, les points B, C, D et E tels que ÂOB = B̂OC = ĈOD = D̂OE = 72◦
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2. Place sur le cercle, les points B, C, D et E tels que ÂOB = B̂OC = ĈOD = D̂OE = 72◦1. Trace un cercle de centre O et de rayon OA = 4, 5 cm.

O
A

2. Place sur le cercle, les points B, C, D et E tels que ÂOB = B̂OC = ĈOD = D̂OE = 72◦
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3. Construire les hauteurs du triangle ABC : elles se coupent en H1
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4. Construis les hauteurs du triangle BCD : elles se coupent en H2
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5. Construis les hauteurs du triangle CDE : elles se coupent en H3
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6. Construis les hauteurs du triangle DEA : elles se coupent en H4
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7. Construis les hauteurs du triangle EAB : elles se coupent en H5
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